以下に該当される方は、当院ではバイアグラ、シアリスの処方をいたしません。
１）本剤の成分に対し過敏症の既往歴のある方
２）硝酸剤あるいは一酸化窒素（NO）供与剤（ニトログリセリン、亜硝酸アミル、硝酸イ　　ソソルビド等）を投与中の方
３）心血管系障害を有するなど性行為が不適当と考えられる方
４）不安定狭心症のある患者又は性交中に狭心症を発現したことのある方
５）重度の肝機能障害のある方
６）低血圧（血圧＜90/50mmHg）又は治療による管理がなされていない高血圧の方 　　（安静時収縮　　期血圧＞170mmHg又は安静時拡張期血圧＞100mmHg）
７）脳梗塞・脳出血や心筋梗塞の既往歴が最近6ヵ月以内にある方
８）網膜色素変性症患者［網膜色素変性症の患者にはホスホジエステラーゼの遺伝的障害　　を持つ症例が少数認められる。］
９）塩酸アミオダロン（経口剤）を投与中の方

バイアグラの正しい服用方法
バイアグラは、適切に使用することでED（勃起機能の改善）に高い効果が期待される治療薬です。一方で、服用のタイミングや食事との関係によっては十分な効果が得られないこともあります。以下に、効果的にお使いいただくためのポイントをご紹介します。
● 服用タイミング
性行為の約1時間前の服用が推奨されます。効果は通常、服用後30分〜1時間程度で現れ、約5時間持続します。ただし、性欲の高まりがある場合にのみ効果を発揮します。
● 食事との関係
空腹時の服用が最も効果的です。特に脂質の多い食事は吸収を妨げるため、以下のような間隔をあけることが望ましいとされています：
· 軽い食事（油分控えめ）の場合：食後3時間以上
· 脂っこい食事の場合：食後5時間以上
· 空腹時に服用した場合：服用から1時間程度は食事を控える
● 飲酒について
過度の飲酒はEDの原因となり、バイアグラの効果も低下します。さらに副作用（立ちくらみ等）のリスクも高まるため、服用時は節度ある飲酒を心がけましょう。

● 効果が感じられない場合
効果が実感できない原因としては、食後すぐの服用やアルコールの摂取が考えられます。空腹時での服用をあらためてお試しいただくことをおすすめします。また、性欲が十分でない状況（疲労、ストレス、頻回な性行為など）も影響します。
● 注意事項
· 1日1回1錠まで、服用間隔は24時間以上あけてください。
· 基礎疾患（特に心臓、腎臓、肝臓の疾患）がある方は、必ず主治医とご相談ください。
· [bookmark: _heading=h.200hbs4vgox]心臓発作時には使用薬剤が制限される場合があるため、救急時にはバイアグラを服用していることを必ず医師にお伝えください。バイアグラが狭心症などを誘発されることは稀ですが、性行為自体が運動行為であるため心臓発作を誘発させる可能性がございます。
· 処方された方以外の使用や、他人への譲渡は絶対におやめください。
· 女性には使用できません。
· [bookmark: _heading=h.dq7mq6l9qn2b]処方できない場合もございます。最初の禁忌事項もお読みください。
















シアリスの正しい服用方法
シアリスは、持続時間が長いことが特徴のED治療薬です。状況に合わせた計画的な使用が推奨されます。
● 服用タイミング
効果が現れるまでに1〜3時間ほどかかります（個人差あり）。持続時間は10mgで約24時間、20mgで約36時間です。性行為の2時間前を目安に、余裕をもった服用がおすすめです。
● 食事との関係
食事の影響は比較的少ないとされていますが、脂質の多い食事は吸収を妨げる可能性があります：
· 軽食の場合：食後3時間以上
· 脂っこい食事の場合：食後5時間以上
· 空腹時や食事の2時間前が理想的です
● 飲酒について
飲酒はED症状や薬の効果に影響を与えるため、特に初回使用時はアルコールを控えて様子を見ることを推奨します。副作用のリスクも増加するため、節度ある飲酒を心がけましょう。
● 向いている使用例
旅行時や、落ち着いて性行為に臨みたい場合に適しています。長時間効果が続くため、時間的余裕をもって使用したい方におすすめです。
● 注意事項
· 1日1回1錠まで。服用間隔は24時間以上あけてください。
· シアリスは一定の安全性が確認されていますが、基礎疾患のある方は医師と相談のうえ、適切な服用量を決定しましょう。
· 狭心症などの症状が出た場合は、救急医に必ずシアリス服用中であることを伝えてください。シアリスが心血管疾患を引き起こすことはまれですが、性行為自体が運動行為であるため心臓発作を誘発させる可能性がございます。
· 処方されたご本人以外の使用は禁止されています。
· 処方できない場合もございます。最初の禁忌事項もお読みください。

